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Posudek oponenta bakalářské práce 

  

Bakalářská práce Davida Bohdálka zaujme promyšlenou koncepcí, vyváženou 

strukturou jednotlivých kapitol a celkově vysoce profesionálním badatelským přístupem 

k tématu. Těžiště spisu představuje výklad o válečném vývoji koncernu Koh-i-noor 

Hardtmuth v letech 1939 – 1942. Připomenuty jsou rovněž českobudějovické tužkárenské 

podniky – tj. Národní podnik a akciová tužkárna Grafo. V této souvislosti se autor pokusil o 

zajímavou komparativní analýzu. Práce je uvedena stručnou charakteristikou hospodářství 

nacistického Německa s přihlédnutím k situaci v Protektorátu Čechy a Morava na počátku 

války.  

 Dílo je založeno především na studiu archivních pramenů uložených ve Státním 

oblastním archivu v Třeboni, oddělení České Budějovice (fondy Koh-i-noor Hardtmuth, 

Národní podnik, Grafo). Dále autor využil veškerou dostupnou literaturu k danému tématu, 

v tom i cizojazyčnou. V soupise literatury nechybí ani spisy zaměřené k teorii a metodě studia 

hospodářských dějin. 

 Zvláštní pozornost zaslouží četné obrazové přílohy, tabulky a grafy. Toto vše pečlivě 

připravené a precizně provedené vhodně doplňuje text spisu. Ten je i po stylistické a 

gramatické stránce bezchybný.  

 Autor prokázal perfektní znalost odborných zásad historikovy práce, o čemž svědčí 

obsáhlý poznámkový aparát, seznam pramenů a literatury a hlavně celkové pojetí 

zpracovávaného tématu. Rozbor pramenů a literatury v úvodní části práce dokládá autorův 

hlubší vztah ke studované látce a poměrně všestranné znalosti daného historického období. 

Proto je také schopen zasadit českou protektorátní realitu do říšské politiky, a to nejen 

hospodářské. Touto cestou se pak nabízí řada zajímavých komparací, analýz a nových 

pohledů na podnik, který je symbolem novodobé českobudějovické hospodářské aktivity. 

 Bakalářskou práci Davida Bohdálka považuji za mimořádně zdařilou a hodnotím ji 

známkou výborně. 

 

                                                                                            

 

V Českých Budějovicích, 12. srpna 2013             


